



Жители Алексеевского района подозреваются в совершении преступлений против собственности

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Алексеевского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 161, ч. 1 ст. 159 УК РФ (открытое хищение чужого имущества группой лиц по предварительному сговору; мошенничество) и в отношении 20-летнего жителя Алексеевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 2 апреля 2018 года жители Алексеевского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, похитили из автомобиля, принадлежащего парку культуры и отдыха города Алексеевка, имущество на сумму более четырех тысяч рублей. 18 апреля 2018 года 16-летний подозреваемый, обманным путем завладел денежными средствами в сумме четыре тысячи рублей, принадлежащими его подельнику, сообщив, что они необходимы для дачи взятки директору парка, чтобы уничтожить видеозаписи камер видеонаблюдения, где зафиксирован факт их противоправной деятельности. Полученными денежными средствами, несовершеннолетний распорядился по своему усмотрению

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1221588>